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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα εγκαινιάσει 
έκθεση φωτογραφίας για την Ίμβρο στη Μονή 
Βλατάδων
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Έκθεση φωτογραφίας, εμπνευσμένη από τη γενέτειρα του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου με τίτλο «Ίμβρος, 
Νήσσος Πεφιλημένη», θα εγκαινιάσει ο ίδιος ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης την Πέμπτη, 26 Μαΐου στις 11:00 π.μ στη 
Μισιρλόγλειο Βιβλιοθήκη της Ιεράς Μονής Βλατάδων.

Πρόκειται για ένα τιμητικό αφιέρωμα στην 30ετή Πρωθιεραρχία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη, που διοργανώνει η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Βυζαντινή 
Θεσσαλονίκη» σε συνεργασία με την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή.
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Η έκθεση αναπτύσσεται μέσα από 130 φωτογραφίες που ανήκουν σε ιδιωτικές 
συλλογές των: Κωνσταντίνου Τερψίδη, Νικολάου Μαγγίνα, Δημητρίου Παλαβίδη, 
Κωνσταντίνου Βάντσου, Μιχάλη Σακάτη και Βάσως Ξεινού.

Η ιδέα ανήκει στον εκπαιδευτικό και ερασιτέχνη φωτογράφο Κωνσταντίνο 
Τερψίδη, ο οποίος θέλησε πριν από πολλά χρόνια να κάνει ένα αφιέρωμα στο νησί 
του Πατριάρχη και όπως σημειώνει, η συγκεκριμένη έκθεση αναδεικνύει το 
ανθρώπινο πρόσωπο του Οικουμενικού Πατριάρχη και αυτό τη διαφοροποιεί από 
άλλες εκθέσεις.

Η διοργάνωση της έκθεσης συμπίπτει και με μια περίοδο που από τον Πατριαχικό 
χώρο, αλλά και των φωτογράφων, «λείπει ένας σπουδαίος άνθρωπος ο Νίκος 
Μαγγίνας, ένας άνθρωπος που αγαπούσε πολύ ο Πατριάρχης», όπως τονίζει η 
Χαρά Παπαδοπούλου συντονίστρια της έκθεσης και γενική γραμματέας στη 
«Βυζαντινή Θεσσαλονίκη». Μέσα στις φωτογραφίες που εκτίθενται υπάρχουν και 
εικόνες του Νίκου Μαγγίνα, ο οποίος «σπανίως έδινε φωτογραφικό υλικό», 
σημειώνει η συντονίστρια της έκθεσης.

 

‘Ανοιγμα για τα σχολεία

Ζητούμενο για τους διοργανωτές είναι να προσελκύσει η έκθεση όσο δυνατό 
περισσότερους νέους, και για αυτό και θα είναι ανοιχτή για σχολεία σε συνεργασία 
με την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας, καθώς όπως τονίζει η κ. Παπαδοπούλου «ο Πατριάρχης αγαπά πολύ 
τα παιδιά»

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 26 Ιουνίου 2022.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Όλα έτοιμα για το ταξίδι του Οικουμενικού σε 
Θεσσαλονίκη και Άγιο Όρος
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